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LA MÉTHODOLOGIE
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La méthodologie

Echantillon de 348 personnes représentatif de la population des auto-entrepreneurs français âgée de 18
ans et plus, et constitué selon la méthode des quotas.

L’échantillon a été interrogé par questionnaire auto-administré en ligne sur système CAWI (Computer
Assisted Web Interview).

Les interviews ont été réalisées du 1er au 5 avril 2020.
Pour les remercier de leur participation, les panélistes ont touché des incentives ou ont fait un don à l’association proposée de leur choix.

OpinionWay a réalisé cette enquête en appliquant les procédures et règles de la norme ISO 20252.

Les résultats de ce sondage doivent être lus en tenant compte des marges d'incertitude : 2,3 à 5,3 points au
plus pour un échantillon de 350 répondants.

Toute publication totale ou partielle doit impérativement utiliser la mention complète suivante : 

« Sondage OpinionWay pour l’Union des Auto-Entrepreneurs avec 
le soutien de la Fondation Le Roch-Les Mousquetaires » 

et aucune reprise de l’enquête ne pourra être dissociée de cet intitulé.



LES RÉSULTATS
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p e r s o n n e s

La perception de la condition de 50% pour accéder à l’aide mise 
en place par le Gouvernement pour les auto-entrepreneurs
Q. Dans le contexte d’épidémie de Covid-19, le Gouvernement a mis en place une aide pour 
les auto-entrepreneurs égale ou inférieure à 1500 €. Pour disposer de cette aide, il faudra 
notamment justifier d’une baisse d’au moins 50% de son chiffre d’affaires entre le seul mois 
de mars 2019 et le seul mois de mars 2020. 

Cette condition vous semble-t-elle adaptée ou pas adaptée à la réalité de votre facturation ?

348

15%

38%

26%

20%

1%

Adaptée Pas adaptée

53% 46%

Tout à fait 
adaptée

Plutôt 
adaptée

Plutôt pas 
adaptée

Pas du tout 
adaptée

NSP
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p e r s o n n e s

L’éligibilité à l’aide mise en place par le Gouvernement

Q. Êtes-vous concerné ou non par chacune des situations suivantes conditionnant l’accès à 
cette aide ?

348

50%

42%

48%

55%

2%

3%

Vous perdez plus de 50% de votre chiffre d’affaire par comparaison 
entre votre chiffre d’affaire de mars 2020 par rapport à celui que 

vous aviez réalisé en mars 2019 

Vous perdez plus de 50% de votre chiffre d’affaire par comparaison 
entre celui de mars 2020 et la moyenne de votre CA réalisé entre la 

date de création et le 29 février 2020* 

Oui Non

*Item uniquement posé à ceux qui ont créé leur activité entre mars 2019 et le 31 janvier 2020, soit 24% de l’échantillon 

NSP
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p e r s o n n e s

L’efficacité des dispositifs d’aide face à la crise sanitaire

Q. Diriez-vous de chacun des dispositifs suivants qu’il est efficace ou non pour permettre 
aux autoentrepreneurs de faire face à la situation actuelle ?

348

34%

23%

18%

17%

40%

43%

42%

32%

14%

21%

20%

31%

11%

12%

19%

19%

1%

1%

1%

1%

74%

66%

60%

49%

La mise en place d'une allocation forfaitaire / d'un 
chômage partiel, immédiat et de soutien spécifique aux 

auto-entrepreneurs leur permettant d’avoir des 
ressources tout en restant confiné

Les assurances prévoyance maintien de revenus

L'assurance responsabilité civile professionnelle

La mise en liquidation judiciaire pour bénéficier de 
l’allocation chômage prévue par la loi Avenir 

Professionnel (800 € par mois pendant 6 mois)
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p e r s o n n e s

L’impact de la crise sanitaire sur l’activité

Q. Vous personnellement, diriez-vous que… ? 348

34%

36%

20%

23%

19%

40%

35%

39%

35%

32%

14%

19%

23%

20%

19%

11%

8%

17%

21%

29%

1%

2%

1%

1%

1%

74%

71%

59%

58%

51%

Vous avez le sentiment que le Gouvernement se soucie
davantage du sort des grandes entreprises que des

autoentrepreneurs

Votre activité souffre déjà de la situation actuelle

Vous avez peur que votre activité ne se relève pas à 
l’issue de cette crise

Vous vous sentez à la fois plus précaire et plus exposé à 
l’épidémie que les autres professionnels 

Le manque d’aide accessible et immédiate du 
Gouvernement vous incite à prendre des risques pour 

votre santé 
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p e r s o n n e s

La probabilité de la liquidation judiciaire du fait de la crise

Q. Au final, dans cette période de crise, envisagez-vous une mise en liquidation judiciaire 
de votre autoentreprise ?

348

13%

19%

34% 34%

0%

Oui Non

32% 68%

Oui, 
certainement

Oui, 
probablement

Non, 
probablement pas

Non, 
certainement pas

NSP
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« Rendre le monde intelligible pour agir aujourd’hui et imaginer demain. » 


